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NOVA DIMENZIJA NISOMNIJE 
 

Narod Sjedinjenih Američkih Država, uz podršku USAID-a i CHF International-a, 
obezbedio je finansijska sredstva za promociju zdravih stilova života  

među posetiocima „Nisomnije“ 
 

NIŠ, SRBIJA – Uvažavajući savremene načine komunikacije mladih, tim CRDA 
programa „Reproduktivno zdravlje i planiranje porodice“(RZPP), u saradnji sa 
aktivistima Asocijacije „Mreža“ i volonterima-mladim edukatorima iz CRDA 
zajednica Južne i Istočne Srbije, afirmisali su zdrave oblike seksualnog ponašanja 
među posetiocima muzičkog festivala „Nisomnija“. 

Promotivne aktivnosti su se odvijale u prostoru niške Tvrđave, na štandu 
dobijenom od Skupštine grada Niša i u Planinarskom domu. Posetioci „Nisomnije“ 
mogli su da dobiju osnovne informacije o RZPP, kao i promotivni materijal (flajere, 
majice, kačkete, bedževe i šolje), od domaćina štanda koji su prošli obuke za 
vršnjačke edukatore u mestima stanovanja, ali i na letnjoj školi organizovanoj u julu 
mesecu na Oblačinskom jezeru. 

Problematika reproduktivnog zdravlja i planiranja porodice razmatrala se 
dvosmerno: utvrđivanjem RZPP znanja posetilaca Festivala putem upitnika, kao i na 
svakodnevnim tribinama i okruglim stolovima. Tokom tri dana, od 13. do 15. avgusta, 
mladi edukatori su sa vršnjacima razgovarali o stavovima: „Bolje sprečiti, nego 
lečiti“, „Da zdravlje ne bude problem“, i „Lako ćemo sada kada znamo“, koji su, 
istovremeno, i slogani pojedinih segmenata RZPP programa.  

USAID/CHF je u okviru RZPP programa izdvojio više od 850.000,00 dinara, 
dok je Asocijacija „Mreža“ obezbedila sredstva u iznosu od preko 290.000,00 dinara, 
za učešće na „Nisomniji“. Procenjuje se da je poruka da NIJE SRAMOTA PITATI o 
kontracepciji, seksualnosti, polno prenosivim bolestima upućena više od 2.000 
posetilaca Festivala, bilo da su to oni koji su se svake večeri zadržavali pored RZPP 
štanda, ili su dolazili samo jednom. Na taj način, CHF, u saradnji sa partnerima, 
doprinosi afirmisanju vrednosti zdravih životnih stilova, te kvalitetnijem porodičnom 
životu svih građana CRDA zajednica, bez obzira na njihovu starosnu dob. 

RZPP fotografije sa „Nisomnije“ dostupne su na zahtev novinara/ redakcije. 
Petogodišnji USAID-ov CRDA program finansira Vlada S.A.D. Program u 

istočnoj i južnoj Srbiji (21 opština) sprovodi američka nevladina organizacija CHF 
International/Srbija. CHF Srbija je posvećen razvoju lokalne ekonomije, poboljšanju 
infrastrukture, zaštiti životne sredine, podsticanju građanskog učešća i zaštiti  
reproduktivnog zdravlja i planiranju porodice. Za protekle tri godine CHF je, uz 
finansiranje USAID-a realizovao oko 580 projekata i uložio 13.000.000 USD u preko 
90 zajednica južne i istočne Srbije. CRDA program u Srbiji traje do 2006. godine. 

Za više informacija o ovoj i drugim aktivnostima CHF-a u Srbiji kontaktirajte 
beogradsku kancelariju putem telefona: 011/3672 597, 3672 809 i 660 396, e-maila: 
office@chfserbia.org ili posetite Internet stranice www.chfserbia.org i 
www.sada.usaid.org.yu. 
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